







Intrevederi ale ministrului de externe roman

NEW YORK - Trimisul special Agerpres, R. Caplescu, transmite: Ministrul afacerilor externe al Romaniei, Corneliu Manescu...

NEW YORK 3 - Trimisul special Agerpres, R. Caplescu, transmite: Corneliu Manescu, ministrul afacerilor externe al Republicii Socialiste Romania...

Sesiunea extraordinara a Adunarii Generale a O. N. U.

NEW YORK 3 - Trimisul special Agerpres R. Caplescu, transmite: După obișnuita întrerupere de știri de săptămână, sesiunea extraordinară a Adunării Generale a ONU...

Reprezentantul permanent al Suediei, Sverker Astrom, care a luat primul cuvintul, a adus la cunoștința participanților proiectul de rezoluție al celor 22 de țări...

Sosirea la Moscova a lui Pompidou

MOSCOVA 3 (Agerpres). - Luni a sosit la Moscova, într-o vizită oficială, la invitația guvernului sovietic, primul ministru al Franței, Georges Pompidou...

În aceeași zi, Georges Pompidou i-a făcut o vizită la Kremlin lui Alexei Kosighin, președintele Consiliului de Miniștri al U.R.S.S.

Guvernul sovietic a oferit apoi un dejun în cinstea premierului francez, Georges Pompidou. Au participat Leonid Brejnev, secretar general al CC al PCUS...

Tensiunea continuă să crească în Nigeria

LAGOS 3 (Agerpres). - La o lună de la declanșarea crizei nigeriene, tensiunea continuă să crească în țară...

Duminică seara, la Lagos s-a anunțat că, printr-un decret al guvernului federal, Odumegwu Ojukwu este demis atit din funcția de guvernator al provinciei estice...

Se pare însă, apreciază observatorii de presă, că Ojukwu nu va accepta aceste condiții decât pe baza unui tratat de înțelegere...

PE SCURT

DAMASC. - Nikolai Podgornii, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al URSS, care a făcut o vizită de prietenie în Siria...

DELHI. - Președintele Indiei, Zakir Hussain, s-a înopoiat luni la Delhi, după vizita de opt zile făcută în Canada...

PARIS. - Într-un comunicat oficial dat publicității la Paris se anunță că vizita oficială în Polonia a președintelui de Gaulle...

PRAGA. - Agenția CIK a transmis o declarație a guvernului RS Cehoslovace în legătură cu agresiunea SUA împotriva unor regiuni ale Cambodgiei...

TOKIO. - Primul ministru al Japoniei, Eisaku Sato, s-a înopoiat luni la Tokio după vizita de trei zile făcută în Coreea de sud...

VIENA 3 - Corespondentul Agerpres, P. Stăncescu, transmite: Ambasadorul României la Viena, Gheorghe Pele, a oferit luni un dejun în onoarea cancelarului Austriei...

Deschiderea lucrărilor Congresului mondial al Uniunii Internaționale a Arhitecților

PRAGA 3 - Corespondentul Agerpres, E. Ionescu transmite: Luni s-au deschis la Praga lucrările celui de-al 9-lea Congres mondial al Uniunii Internaționale a Arhitecților (UIA)...

cepreședintele SUA, Humphrey, asupra unor probleme privind situația din Asia de sud-est și relațiile Japoniei cu SUA și Coreea de sud.

CIUDAD DE GUATEMALA. - Guvernatorul statului Zacapa, colonelul Juan Martinez, a scăpat dintr-o ambuscadă organizată de partizanii guatemalteci în momentul cind traversa un pod într-un automobil în apropierea localității Gulan...

PARIS. - Un comunicat oficial publicat la Paris anunță că Franța a efectuat duminică, la baza Mururoa din Pacific, o nouă experiență nucleară cu o încălțură de putere restrinsă.

BERLINUL OCCIDENTAL. - Tribunalul din Berlinul occidental l-a condamnat pe Hans Joachim Rehe, fost judecător nazist, la 5 ani muncă silnică.

BELGRAD. - La 3 iulie, anunță agenția TANIUG, la Belgrad a fost înregistrat un cutremur de pământ al cărui epicentru s-a aflat la 140 kilometri de capitală.

QUITO. - Presa ecuadoriană relatează că primele unități de partizani au apărut în nordul regiunii centrale a Ecuadorului.

Comunicat sovieto-sirian

DAMASC 3 (Agerpres). - La Damasc a fost dat publicității un comunicat cu privire la vizita lui N. V. Podgornii, președintele Prezidiului Sovietului Suprem al U.R.S.S., în Siria...

În comunicat se arată că în cursul vizitei au avut loc tratative privind situația din Orientul Mijlociu și măsurile practice care trebuie luate pentru lichidarea consecințelor războiului dintre Israel și țările arabe.



Vedere exterioră a hotelului „Belgrad” recent construit la Leskovac — oraș de munte și centru al industriei textile sârbești.

Cum evoluează „cazul Chombe”

Ancheta în „cazul Chombe” continuă, anunță posturile algeriene de radio. Serviciile securității algeriene păstrează însă o desăvârșită discreție în legătură cu mersul anchetei.

Reconstituind oarecum filmul zilei de sâmbătă, petrecută de Chombe la Ibiza, în insulele Baleare, observatorii sînt informați că nimic pînă la plecarea din Ibiza nu lăsa să se prevadă că avionul acesuia va fi obligat să ia altă direcție decît cea inițială — Palma.

Chombe, bănuitor din fire, era protejat în permanență de „gorile” ale poliției spaniole.

Cele opt persoane, după cum se relatează la Alger, care îl însoțeau pe Chombe, păreau a fi prieteni intimi. Una din aceste persoane, în vîrstă de aproximativ 40 de ani, avea aerul că este responsabilul acestei mici expediții.

Cele mai noi vești din...

Cairo Duminică, guvernul RAO s-a întrunit într-o ședință sub președinția lui Gamal Abdel Nasser, a anunțat postul de radio Cairo.

Seul Aproape 10.000 de studenți sud-coreeni au demonstrat luni pe străzile Seului, la plecarea vicepreședintelui SUA, Hubert Humphrey...

Aden În cursul zilei de duminică, situația a continuat să se mențină încordată, la Aden. După cum relatează agenția Reuter, în cartierul Sheikh Othman au avut loc schimburi de focuri care s-au soldat cu un mort și mai mulți răniți.

Tripoli Noul guvern al Libiei și-a reafirmat hotărîrea de a lichida bazele militare străine de pe teritoriul libian și de a menține embargo asupra exporturilor de petrol...

NOTĂ EXTERNĂ

le algeriene, dar nu se precizează care anume. Agenția de presă algeriană a confirmat sîmbătă seara la ora 19,00 că un avion transportînd pe Chombe și persoane de diverse naționalități care îl însoțesc a efectuat o aterizare pe unul din aeroporturile noastre.

ambasadorul Algeriei în Congo (Brazzaville) se află acum la Kinshasa, unde a conferit îndelung cu generalul Mobutu în legătură cu „afacerea Chombe”. După cum se știe, Algeria și Congo (Kinshasa) nu întrețin relații diplomatice de mai bine de doi ani.